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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 

LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, 

REALIZADA ATRÁVES DE VIDEO CONFERÊNCIA, NO DIA VINTE E CINCO 

DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE. (25-06-2020). 

Ao vigésimo quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte, na Câmara Municipal 

de Mariana, às quinze horas e quinze minutos realizou-se por meio de 

videoconferência (conforme estabelecido pela portaria nº28/2020), a Reunião 

Extraordinária da Comissão Permanente de Finanças, Legislação e Justiça, 

(Presidente: Daniely Alves; Vice-presidente: Marcelo Macedo; Vogal: Bruno 

Mól). Para tratarem do Temas do Projeto de Lei nº 41/2020, de autoria do Prefeito 

Municipal , que “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento 

vigente da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania — 

SEDESC para prevenção e Enfrentamento à Pandemia do Coronavírus/ COVID- 

19 por meio dos recursos transferidos ao FMAS- Fundo Municipal de Assistência 

Social através do FNS- Fundo Nacional de Assistência Social advindo da 

Portaria nº 378/2020 e dá outras providências” e discussão do Projeto de Lei nº. 

43/2020, também de autoria do Prefeito Municipal que “ Autoriza a abertura de 

crédito adicional especial no orçamento vigente para Revitalização em Unidade 

de Ensino- Programa Compensatório RENOVA conforme deliberação do Comitê 

Inter Federativo nº 390, de 07 de fevereiro de 2020 e dá outras providencias.” 

Estiveram presentes: os vereadores Daniely Alves e Marcelo Macedo, os 

representantes da Educação Karol Vasconcelos, coordenadora da Secretaria de 

Educação a senhora Alessandra Luzia, Subsecretária de Apoio Operacional da 

Secretaria de Educação, os senhores Erivelton Vasconcelos e Sarah Gomes da 

Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania e o senhor Fabio Vieira da 

secretaria de Obras. O procurador da Casa, o senhor Cor Jesus Quirino e a 

servidora, Isabela Dionisio. ABERTURA: a presidente da Comissão em nome 

de Deus e do povo Marianense havendo número regimental deu início a
os 

trabalhos, solicitando a senhora Bruna Santos a Leitura do Edital de 

Convocação. A presidente da Comissão, Daniely Alves perguntou se pela 

sequência cronológica poderiam começar a discussão pelo PL nº 41/2020, sendo 

da pasta do secretário de Desenvolvimento e Cidadania. Com a palavra, o 

senhor Erivelton Vasconcelos cumprimentou a todos informando da necessidade 

de discussão do referido projeto com a Câmara, esclarecendo ser um recurso. 

extraordinário, advindo do Ministério da Cidadania. Onde o Governo Federal 

estaria disponibilizando algumas portarias onde estariam realizando o projeto 

para angariar os recursos, onde poderiam comprar EPIs. Informando que com 

essa verba que estaria chegando'ao município poderiam realizar a Compra de 

Equipamentos de Proteção Individual, pagamento de contas de água, Luz e 

alimentação, locação de imóveis. Dizendo que o município precisou alugar uma
 

casa para os moradores de Rua positivadas. O secretario informou que a verba 

seria de aproximadamente trezentos mil reais. A presidente da Comissão 

perguntou se o valor do recurso extraordinário seria noventa e nove mil 
reais. 
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Sendo informado pela senhora Sarah Gomes que esse valor seria referente a 
proteção social básica. Informando de serem duas parcelas do recurso 
Extraordinário que seria disponibilizado ao município. º O Senhor Erivelton 

Vasconcelos informou ser duas dotações. Esclarecendo ser duas parcelas de 
noventa e nove mil reais e duas parcelas de oitenta e nove mil setecentos e três 

e sessenta centavos. Onde a presidente da Comissão disse não constar essa 

informação no PL. Contudo, o vereador Marcelo Macedo sugeriu ao Senhor 
Erivelton Vasconcelos estar protocolando a Casa antes das dezessete horas 

para não estar atrasando todo o processo, um Substitutivo, acrescentando os 
valores do recurso de oitenta e nove mil reais. Informando que seria deliberado 

internamente pela Comissão para apreciação na reunião na segunda feira. AÀ 

presidente da Comissão, Daniely Alves, aprovou a sugestão do vereador 

Marcelo Monteiro Macedo, edificando a destinação do recurso para a aquisição 
de Equipamentos de Proteção Individual e de outras possibilidades de uso. 
Colocando a Comissão a disposição, onde informou que na Segunda feira 
haveria mais uma reunião da Comissão, e que anteriormente, na oportunidade, 

seria disponibilizado para os vereadores. Expondo a possibilidade de apreciação 
do projeto na reunião da Comissão no dia vinte e nove de junho. O senhor 

Erivelton Vasconcelos afirmou de realizarem o protocolo em tempo hábil para 

votação. A presidente da Comissão, Daniely Alves, informou do recesso 

parlamentar a partir da segunda feira, sendo a última reunião, deixando todo o 

legislativo aberto a possibilidade de realizações de Reuniões Extraordinárias de 

acordo com a urgência dos projetos protocolados. Afirmando que o recesso não 

impediria a apreciação de nenhum processo. Dando continuidade a reunião a 

presidente da Comissão registrou a presença do procurador da Casa, o Doutor 

Cor jesus Quirino. Iniciando a discussão do Projeto de Lei nº 43/2020, 

pertencente a um Programa Compensatório da Fundação Renova, em relação 

as Instituições de ensino passando a palavra para a Senhora Alessandra Luzia 

para manifestação em relação ao referido projeto de Lei. A senhora Alessandra 

Luzia, por sua vez, informou de ser um projeto muito importante que estariam 

trabalhando juntamente com a Secretaria de Obras, dizendo de um diálogo muito 

bom. Esclarecendo que nas escolas teria uma equipe muito boa responsável 

pela manutenção das escolas. Dizendo ser uma equipe rotineira na manutenção 

das escolas. Esclarecendo que a verba disponível, seria destinada para 

revitalização de escolas que mais precisariam. A senhora Alessandra Luzia, 

informou do trabalho em conjunto dos engenheiros e diretores de escolas para 

identificar o que as escolas estariam precisando no momento. Aproveitando a 

oportunidade para dizer que todas as escolas seriam beneficiadas. A presidente 

da Comissão, perguntou como haviam chegado no valor da verba de sete 

milhões, questionando se havia algum estudo ou se foi um valor estimado. Onde 

o senhor Fabio Vieira disse não acompanhar a presente Câmara Técnica, não 

sabendo a origem da negociação. Onde apenas informou ser um valor 

judicializado disposto pela Décima Segunda Vara Federal. Noticiando estarem 

vistoriando trinta e duas unidades das trinta e quatro Unidades do município. À 

presidente da Comissão, Daniely Alves, perguntou se O vereador Marcelo 
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Macedo gostaria de realizar alguma manifestação. Onde o vereador questionou 

se haveria algum planejamento da Secretaria de Educação em relação a esse 
recurso, e quais as escolas estariam sendo abrangidas pela verba. O senhor 
Fabio Vieira disse que estariam realizando um levantamento de trinta e duas 
instituições, informando que ate a próxima semana teria o estudo concluído a ser 

apresentado a Secretaria de Educação e a Décima Segunda Vara Federal. O 
vereador Marcelo Macedo disse esperar que as escolas fossem priorizadas, em 
suas necessidades, dizendo de sua indicação para a reforma da Escola Jadir 

Macedo, em Monsenhor Horta. Sugerindo a realização de uma reunião com a 

Senhora Aline. O vereador Marcelo Macedo solicitou que fosse encaminhados 

todo o levantamento realizado pela Secretaria de Obras a Câmara. A presidente 
da Comissão, Daniely Alves, solicitou que envolvesse a comunidade e o 

Conselho de Educação, os diretores e professores na hora de determinar as 
prioridades. A presidente da Comissão Daniely Alves solicitou, ainda, que os 

vereadores Geraldo Sales, Juliano Duarte e José Jarbas — da Comissão de 

Educação fizessem parte da análise dessas questões, e participasse ativamente 
junto a secretaria de obras das reformas das escolas. O vereador Marcelo 
Macedo, realizando suas considerações finas disse aguardar o levantamento 
para ver quais escolas aguardariam o recurso, para uma reunião posteriormente 

com as Senhoras Karol Vasconcelos e a Secretaria de Educação. A presidente 
da Comissão, solicitou ainda, referente as escolas CEMPA e Dom Luciano, que 
estabelecesse para a Comissão o que não poderia ser realizado em relação ao 
empréstimo do BDMG para as:reformas e a importância de terem essa 

justificativa do que foi possível e o que não teria sido possível fazer, já que o valo 

de sete milhões não daria para contemplar todas as escolas de modo a serem 

isonômicos para que todas as escolas pudessem ser contempladas. 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a 

Reunião às quinze horas e trinta e sete minutos. 


